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	CONSIGLIO	REGIONALE	(5):	PIANO	TRIENNALE	PER	LE	POLITICHE	DEL	LAVORO	E	DOCUMENTO	IN	TEMA	DI
INNOVAZIONE	E	COMPETITIVITÀ	DEL	SISTEMA	PRODUTTIVO	–	DISCUSSIONE	UNIFICATA.	LE	RELAZIONI	IN
AULA	

FONTI	RINNOVABILI:	“POSITIVE	LE	CRITICHE	DEL	PD	TERNANO	AL	REGOLAMENTO	DELLA	GIUNTA”	-	ROSI	(PDL)
AUSPICA	CHE	L'ESECUTIVO	POSSA	CONSEGNARE	ALLA	REGIONE	UN	BUON	PIANO	STRATEGICO	

RIFIUTI	CAMPANIA:	“LA	MARINI	RISOLVA	I	NOSTRI	PROBLEMI,	INVECE	DI	FARE	APERTURE	PER	LO
SMALTIMENTO	IN	UMBRIA	DEL	MATERIALE	DELLA	CAMPANIA”	–	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	

CONSIGLIO	REGIONALE	(2):	COMUNICAZIONI	DELLA	PRESIDENTE	MARINI	–	L’INTERVENTO	–	INIZIATO	IL
CONFRONTO	SULLE	RISOLUZIONI	PRESENTATE	DAI	GRUPPI	

AMBITO	TERRITORIALE	CACCIA	N.3:	“INVIARE	GLI	ISPETTORI	PER	CONTROLLARE	E	VERIFICARE	L'OPERATO
DEL	COMITATO	DI	GESTIONE”	-	UNA	INTERROGAZIONE	DI	CIRIGNONI	(LEGA)	INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:
IN	ONDA	“IL	PUNTO”,	SETTIMANALE	DI	APPROFONDIMENTO	IN	FORMATO	WEB	E	TELEVISIVO	–	IN	STUDIO	I
CONSIGLIERI	SMACCHI	(PD)	E	MONNI	(PDL)	

MORTE	ENRICO	MANCA:	“HA	INTERPRETATO	LA	POLITICA	COME	MEZZO	PER	ASCOLTARE	I	CITTADINI.
PARTICOLARMENTE	VICINO	ALL'UMBRIA”	-	BUCONI	E	ROMETTI	(PSI)	RICORDANO	IL	DEPUTATO	SOCIALISTA	ED
EX	PRESIDENTE	DELLA	RAI	

CONSIGLIO	REGIONALE	(4):	APPROVATA	LA	RISOLUZIONE	DEL	CENTROSINISTRA	A	SOSTEGNO	DELLA
PRESIDENTE	MARINI	–	RESPINTI	I	DOCUMENTI	DI	FLI,	UDC,	PDL	E	LEGA	NORD	-	PDL	

CONSIGLIO	REGIONALE	(3):	DOPO	LE	DICHIARAZIONI	DELLA	PRESIDENTE	MARINI	I	GRUPPI	CONSILIARI	HANNO
PRESENTATO	LE	PROPOSTE	DI	RISOLUZIONE	–	IN	DISCUSSIONE	I	DOCUMENTI	DI	FLI,	UDC,	PDL,	LEGA,
CENTROSINISTRA	(PD,	PRC,	SOCIALISTI,	IDV	E	MARINI	PER	L'UMBRIA)	

CENMAT	DI	SCANZANO:	“RICONVERTIRE	IL	SITO	PER	SALVARE	I	POSTI	DI	LAVORO	E	LE	RISORSE	INVESTITE”	-
BARBERINI	(PD)	INTERROGA	LA	GIUNTA	REGIONALE	INVITANDOLA	AD	ATTIVARSI	CONTRO	LA	CHIUSURA	DEL
CENTRO	MATERIALI	E	STAMPATI	DELLE	POSTE	

CASO	ENAC:	“SOLIDARIETÀ	ALLA	PRESIDENTE:	L’UMBRIA	È	REGIONE	DI	BUONGOVERNO”	–	NOTA	DI	BOTTINI
(PD)	

FORMAZIONE:	“VICENDA	'BUFALINI'	TROPPO	SERIA	PER	ESSERE	LASCIATA	NELLE	MANI	DEL	SINDACO
BACCHETTA	E	DELL'ASSESSORE	ALCHERIGI”	-	DOTTORINI	(IDV):	“RISCHIO	‘CESSIONE’	ANCHE	PER	I	CORSI	DI
VILLA	MONTESCA”	

MORTE	ENRICO	MANCA:	“PROFONDO	DOLORE	E	CORDOGLIO”	-	NOTA	DI	MONNI	(PDL)	MORTE	ENRICO	MANCA:
IL	CORDOGLIO	DEL	PRESIDENTE	BREGA	

CONSIGLIO	REGIONALE:	UN	MINUTO	DI	SILENZIO	PER	GAETANO	TUCCILLO	–	L'ASSEMBLEA	REGIONALE	APRE	I
LAVORI	RICORDANDO	IL	SOLDATO	CADUTO	IN	AFGHANISTAN
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